



第二届德州市"诚信之星"纳入信用红名单

全市已累计139人

本报德州8月30日讯(记者 徐良 通讯员 林晓) 8月 30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 从德州市发展改革委获悉,50 名第二届德州市"诚信之星"纳 入全市"信用红名单"之列,至 此,全市信用红名单人员已累 计达139人。一大批诚信典型在

以实际行动践行、倡导和传播 诚信理念的同时,将享受多项 激励政策,真正体现"守信者处 处受益"。

2020年,德州市发展改革委 积极探索个人信用评价机制,建 立了"市级信用红名单"制度,加 大信用便民惠民应用探索。去年

公布的首批信用红名单中,德州 援鄂医疗队员、首届德州市"诚 信之星"共计89人入围。

为进一步完善"信用德州" 体系,打造"大德之州,诚信之 城",提高公民诚信意识和信用 水平,建立健全守信激励机制, 德州市积极倡导和弘扬重信誉, 守信用、讲信义的良好风尚,市 发展改革委组织发动多家单位、 企业,为"信用红名单"人员提供 多项激励政策,通过开展信用正 向激励,让守信者得到实实在在 的好处,以此进一步营造诚实守 信的社会氛围。

当前,德州市正在积极争

创第三批社会信用体系建设示 范区,全市上下牢牢把握这次 创建机遇,立足当前,着眼长 远,把诚信德州建设摆在更加 突出的位置,采取切实有效措 施,强弱项、补短板,扑下身子、 全力攻坚,确保成功创建国家 级示范区。

一键"分班,家长见证

德州九中"阳光"分班全方位公开



本报德州8月30日讯(记者 文丽 通讯员 周广辉) 新学期 开学在即,德州市中小学陆续开展 阳光均衡分班,8月30日下午,在德 州市第九中学大学路校区,齐鲁晚 报·齐鲁壹点记者全程见证分班全 过程。

下午2时左右,德州市第九中 学2021级阳光分班仪式在学校礼 堂举行,参加阳光一键分班的学生 家长代表、学校领导及教师代表, 共同见证分班过程。

"今年共有1635人,根据每班 不超过52人班额的规定,共分为32 个班。"九中副校长李玉霞在介绍 今年招生及分班细则之后,工作人 员就开始了阳光分班的流程。记者 在现场看到,操作人员利用电脑大 屏,将学校的班级数量、招生人数 等信息进行公布。台下可通过大屏 幕看到每一步的操作,并进行现场 监督。

随后,李校长从"C箱"的家长 名单中抽取了现场两名家长上台 监督,两名家长再从"C箱"中随机 抽取三名家长代表,然后再从三名 家长代表中选出一名家长代表,该 家长代表通过电脑摇号系统随机 抽取学生的方式,将1635名学生随 机分成32组。

学校将32组名单进行打印,由 家长监督工作人员将学生名单全 部折叠放进A箱,将班主任名单折 叠放入B箱,然后,随机选出四名学 生家长,两两一组,同时进行随机 抽取学生名单和班主任名单,抽到 哪个班主任就是哪个班,经过抽 签,完成了32个班的阳光分班。

最后,监督人员、家长代表、班 主任现场签字确认。名单确认签字



阳光分班现场,家长代表全程监督。



大屏实时公布信息。

后,学校第一时间把名单粘贴到各 学校醒目位置进行现场公示。

参加分班会的家长代表马女 士告诉记者,自己作为家长代表, 非常赞同阳光分班,不搞"特殊 化",每个环节都在家长的监督下

"这样分班非常公平,一切都是 随机的,给孩子们提供了一个平等 的起跑线。"学生家长杨先生说

今年是德州市第九中学一 键阳光均衡分班的第二年,李校 长告诉记者,学校会通过公示、 全程录像存档等方式,将分班的 过程和结果全方位公开,确保整 个过程公平公正公开,对每一名 学生负责、对每一个家庭负责、

中国石化公众开放日山东石油德州站活动成功举办

8月27日上午,以"探秘清洁能源" 为主题的中国石化山东石油公众开放 日活动走进德州,百余万网友通过直 播深入了解了中石化的智慧加油站以 及易捷便利店。讲解员带领大家"云" 体验中国石化"人一车一生活"一站式 智能便捷服务,了解中国石化加油站 不仅仅给汽车加油,更是人们的生活 驿站,在追求"能源至净、生活至美"的 道路上山东石油一直在前进。

本报记者 郭华春 通讯员 涂 婷 摄影报道



德州77名残疾学生 收到励志助学金

本报德州8月30日讯 (记者 李梦晴 通讯员

宋晶 李雪) 8月30 日上午,德州市2021年度 "我和你·心连心"残疾 大学生励志助学金发放 仪式在德州市会展中心 举行。截至目前,2021年 度德州市共有77名残疾 学生被省内外大专以上 院校录取,其中,专科、 本科67名,硕士研究生8 名、博士研究生2名。

发放仪式上,受助 残疾大学生本科代表, 硕士研究生代表、往届 受助残疾大学生并已实 现就业代表依次上台发 言。今年以610分的成绩 考入中国海洋大学的宋 毅飞先天左前臂缺失, 他表达了自己的感激之 情:"我们绝对不会辜负 大家的期望,一定会不 忘初心、珍惜生活、再接 再厉努力学习,学有所 成后尽己所能传递爱 心,回馈社会,建设国 家,实现自己生命的价

值。用真情回报爱心,用 行动报效祖国!。"

德州市委副书记苑 衍刚向同学们提出三点 希望:希望同学们自强 不息、坚定信念;希望同 学们努力学习、早日成 才;希望同学们传递爱 心、回报社会。

据悉,德州市残联 从2010年开始实施残疾 大学生励志助学政策, 市财政局也不断加大对 助学金支持力度,对具 有本市户籍并持有《残 疾人证》,当年被全日制 普通高等院校和特殊高 等院校录取的大专以上 残疾大学生,按照大专、 本科6000元、硕士研究生 8000元、博士研究生10000 元的标准发放一次性补 助,实施以来,已资助466 名残疾大学生和1801名 残疾人家庭子女,发放 助学金651.3万元。这一 举措有效缓解了德州市 残疾人大学生在求学过 程中遇到的经济难题。

乐陵>>

'拆迁废墟''变身绿地花海



本报德州8月30日讯 (记者 李梦晴 通讯员 贾鹏 崔昕 王成峰) 秋阳灿烂,秋风飒爽。8

月27日,乐陵市云红街道 徐家拆迁片区,一片花海 已然成形,一株株鲜花迎 风招展,姹紫嫣红,如梦 如幻。三个月前,这块土 地还是棚改户拆迁后留 下的一片"废墟"。

如何合理开发治理 这片城市"伤疤",乐陵市 委、市政府深入研究、精

心规划,决定不建围档 "遮羞墙" ',透出绿洁畅亮 美,变城市"疤点"为"亮 点",打造城市新美景。

从拆迁废墟变身绿 地花海,乐陵共有4处。在 市中街道办事处粉李拆 迁片区、东巷子拆迁片 区、经济开发区会展中心 拆迁片区也长出了片片 绿地花海,伴随着紫、白、 红、粉花朵的争相绽放, 吸引了许多市民前来观 赏游玩。